
дли здійснення закупівлі 
згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму военного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 

№ 1178 (далі — Особливості)

Найменування, місцезнаходження за ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 
громадських формувань, його категорія: Навчально-методичний центр цивільного 
захисту та безпеки життєдіяльності Запорізької області, ЄДРПОУ 26317036, пр. 
Соборний. 180Л. м. Запоріжжя. 69035. належить до категорії замовників визначених 
згідно пунктом 3 частини 1 етапі 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі 
змінами).
Предмет закупівлі: ДІ< 021:2() 15:09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана 
продукція (Послуги з постачання теплової енергії для по греб опалення).
Розмір бюджетного призначення: 298691.40 гри. згідно з кошторисом. КЕКВ 2271 - 
Оплата теплоїюстачаніія.
Підстави для здійснення закупівлі: Положеннями .Особливостей передбачено 
піде гаву для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонгу). вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремон гу. вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 млн 
гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів га/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному 
з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
доку метально підтверджена замовником.
Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 
погреби замовника на період до кіпця 2024 року.
Підстави та обгрунтування здійснення закупівлі: Відповідно до службової записки 
завідувача господарського відділення від 26.01.2024 р № 10. у замовника існує 
погреба у здійсненні закупівлі послуги з постачання теплової енергії для потреб 
опалення приміщень 11М1 ( ЦЗ га БЖД Запорізької області (пр. Соборний. 180А. м. 
Запоріжжя. 69035) та Запорізьких терп горіальних курсів ЦЗ га БЖД 1 категорії (вул. 
Дудикіпа, 1 1. м. Запоріжжя, 69065).



Станом на 31.12.2023 року КОНЦЕРН "МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ" (код 
ЄДРПОУ 32121458) включено до зведеного Переліку суб'єктів природних монополій 
як суб'єкт, що надає послуги з транспортування теплової енергії магістральними та 
місцевими (розподільчими) тепловими мережами. Слід зазначити, що теплові мережі 
об'єкта замовника у м. Запоріжжя для отримання послуг, що є предметом закупівлі, 
підключені до магістральних та місцевих (розподільчих) теплових мереж 
вищевказаного підприємства - надавача цих послуг, що унеможливлює здійснити 
закупівлю замовником послуг з постачання теплової енергії у будь-якого іншого 
підприємства. КОНЦЕРН "МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ" (код ЄДР11ОУ 32121458) 
займає монопольне (домінх юче) становище на ринку теплопостачання в межах мереж, 
що ним експлуатуються на території м. Запоріжжя Запорізької облає і і.

На підставі вищезазначеного, керуючись абз. 4 нп. 5 н. 13 Особливостей, та 
враховуючи наявну потребу у здійсненні закупівлі ДК 021:2015:09320000-8 - Пара, 
гаряча вода та пов'язана продукція (1 Іослуги з постачання теплової енергії для потреб 
опалення), доцільним є проведення закупівлі замовником без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари 
чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом 
господарювання в одному з таких випадків, зокрема відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 
замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності 
закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби замовника в умовах 
воєнного стану, у замовника наявні підстави здійснення закупівлі без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару .

З огляду на викладене, замовник прийняв рішення щодо укладання договору 
про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
відповідно чинного законодавства.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту ІЗОсобливостей:
1. ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ станом на 
31.12.2023.

Уповноважена особа Любов ШУМІЛЕНКО



ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ станом на 31.12.2023

№ з/п
Код за ЄДРІ1ОУ суб'єкта 

господарювання
Найменування суб’єкта 

господарювання

Вид господарської діяльності, що 
провадиться суб'єктом
господарювання

Територія діяльності суб'єкта 
природних МОНОПОЛІЙ

Національна комісія або інший 
орган, то склав та веде цей реєстр

1 2 3 6 7 8

201 32121458
КОНЦЕРН "МІСЬКІ ТЕПЛОВІ 
МЕРЕЖІ"

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ 
ЕНЕРГІЇ МАГІСТРАЛЬНИМИ ГА 

МІСЦЕВИМИ (РОЗПОДІЛЬЧИМИ) 
ТЕ ПЛ ОВ И М И М Е РЕЖ AM 11

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ. ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕІ УЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА 

К( ІМУНАЛЬНИХ І1ОСЛУІ


